

亚冬会：短道滑出“中国速度”

新华社札幌2月21日电 中国冰雪项目的旗帜——短道速滑队21日在札幌亚冬会上展示了“中国速度”，武大靖和臧一泽“老”“小”包揽500米冠军。大道速滑选手则遗憾地拿到两块稍显“尴尬”的铜牌。男、女冰壶队双双拿下硬仗，分别以循环赛第一和第二晋级半决赛。

在短道速滑的“中韩之争”中，中国队在短距离上相对突出，因此500米的两项冠军可谓志在必得。女子A组决赛，世锦赛冠军范可新起跑后迅速占据领先，压制住身后的韩国名将沈石溪，臧一泽一度落在末尾。最后一圈风云突变，沈石溪试图在最后一个弯道超越范可新，结果两人陷入纠缠，升至第三位的臧一泽见缝插针冲出重围率先冲线，成绩为43秒911。沈石溪和范可新双双被判犯规。尽管在去年的冬季青奥会上获得过冠军，月初又刚刚问鼎冬奥会，但17岁的臧一泽对于亚冬会夺冠还是有些意外。主教练李琰称赞她既有拼劲又不乏冷静。中国队另一位

世锦赛冠军武大靖赢得干脆利落。他在中韩两PK中一路领滑，没有给对手任何近身机会，以40秒764夺冠。

速度滑冰赛场，日本队当天囊括全部4项冠军，在两天共8个项目中拿下6金。女子1500米，日本选手从成绩上包揽了前四名，根据亚奥理事会的规定，一项比赛同一国家(地区)最多只能有两名选手登台领奖，以2分0秒14名列第五的中国名将张虹因此“晋级”为铜牌得主。高木美帆以1分56秒07夺得个人第二金。小平奈绪也在女子500米比赛中赢得第二冠，成绩是37秒39。韩国名将李相花位列第二。中国选手于静以千分之三秒之差落后日本选手乡亚里砂，错失奖牌。女子团体6圈追逐赛，中国队以明显差距不敌日本与韩国，获得第三。

加上在越野滑雪项目上获得的一金，日本以8金8银7铜攀升到奖牌榜第一，韩国以6金7银7铜排第二，中国以5金3银5铜位列第三。



中国选手武大靖(右)在领奖后庆祝 新华社发

臧一泽：幸运夺金激励前行 目标锁定平昌冬奥会

新华社日本札幌2月21日电 臧一泽21日夺得短道速滑女子500米冠军，为中国代表团摘得2017年亚冬会第四枚金牌。这位17岁小将赛后坦言，夺金有些幸运，希望能参加2018年平昌冬奥会。

臧一泽说：“这是我第一次参加亚冬会，这也是一个特别大的比赛，感觉很开心。这次夺冠让自己对这个项目更有信心，在训练中会加强短距离的强度，以后争取在更大的比赛中取得更好的成绩。”

这也是中国短道速滑队本届亚冬会夺得的第一枚金牌。臧一泽说：“从起跑开始，我就想争取跑到韩国选手，这样可以帮助到范可新。不过，起跑的时候没有成功。我在最后一圈的时候还是最后一

位，冲刺之前想的只是拿到一块奖牌。(夺金)真挺幸运的。”

当天比赛充满戏剧性。决赛前三圈一直领先的韩国名将范可新和韩国名将沈石溪在最后一圈临近终点前发生碰撞，赛后被判犯规取消成绩。一直在第四位滑行的臧一泽在最后一圈完成对日本选手伊藤亚由子的内道超越，以43秒911的成绩最终夺冠。

臧一泽说：“最后冲刺时范可新和沈石溪速度很快，她俩又发生了碰撞，我就冲上去啦。其实，金牌本应该属于范可新。我们的比赛就是这样，场上充满了不确定性，随时都有意外发生。最后一圈的想法就是拿个奖牌，感觉这回机会比较好，比较幸运吧。”

1999年出生的臧一泽是近年

来中国短道速滑队冉冉升起的一颗新星。2015年在日本大阪举行的短道速滑世界青年锦标赛上，臧一泽夺得女子1500米银牌，开始崭露头角。2016年，她夺得利勒哈默尔冬奥会女子500米冠军。2017年2月在阿拉木图举行的大冬会上，臧一泽夺得500米冠军。

谈到这两年获得的一个个佳绩，臧一泽说：“很感谢我们的团队，短道比赛需要队友间的密切配合。希望以后自己能够更努力一些，能够帮助到队友，帮助到这个团队。”

对于接下来的目标，这位中国小将说：“我还是挺希望能参加2018年冬奥会的。在今后的训练中我会更努力些，争取明年成绩提高更大些。”



中国选手臧一泽(前)在比赛中 新华社发

中超双雄今晚全力出击

本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上，上海上港率先打响亚冠头炮之后，中超卫冕冠军广州恒大和江苏苏宁今晚将继续出击，分别对阵实力一般的香港东方和韩国劲敌济州联，两支中国足坛上的佼佼者都想用胜利为即将开始的联赛带个好彩头。

与上海上港队一样，江苏苏宁队本赛季亚冠小组赛首轮就是要做客韩国，不过他们的对手是亚冠征战经验欠缺的济州联队，由于上赛季亚冠冠军全北现代被亚足联剥夺参赛资格，济州联队才成为江苏苏宁队在小组中的对手，这也意味着韩国籍主帅崔乐洙将率领球队重返祖国。由于该队并非韩国豪门，也非亚冠常客，他们唯一一次征战亚冠还是在2011年，前建业核心伊沃也曾在该队效力。

虽然江苏苏宁队在球队历史上的亚冠首秀便是1:5不敌FC首尔令人印象深刻，也是该队迄今在亚冠赛场的最惨痛失利。不过上赛季江苏苏宁队在两次对阵K联赛球队时一胜一平对全北现代保持不败，只是在客场与全北战平让球队付出了遗憾止步于小组赛阶段的代价。苏宁队拥有特谢拉、拉米雷斯等强力外援，在实力上占据优势。不过韩国球队素来作风硬朗，苏宁想要取胜，必须要做好打硬仗的准备。虽然赛前口口声声称江苏苏宁是一个非常难对付的对手，但是济州联主帅赵城焕表示要带队更加全力以赴在亚冠赛场证明自身实力，力争不丢K联赛球队的脸，全力争取小组出线。

在出战亚冠的中超三强中，广州恒大相对阵容最为稳定，也最为均衡。因此卫冕冠军广州恒大主场迎战实力略弱的上赛季港超冠军香港东方队，无论是在综合实力还是亚洲排名，广州恒大应该是十拿九稳。去年，止步于小组赛阶段的恒大创造了该队亚冠最差战绩。今年，恒大的目标是“四冠王”，而亚冠联赛是重中之重。自从2015赛季0:2不敌西悉尼巡游者队后，恒大在之后的7个亚冠主场比赛中取得了4胜3平的不败战绩，郑智、保利尼奥、阿兰和高拉特等人的配合也愈发默契，正常发挥取胜肯定不在话下，唯一悬念就是能赢对手几球，不过前提是可以尽快快地打破僵局。

亚冠：上港客场挑落首尔FC

新华社上海2月21日电 首尔消息：上海上港队21日在2017赛季亚冠联赛小组赛F组的首轮较量中，依靠胡尔克的世界波和颜骏凌扑出对方的点球，客场1:0战胜首尔FC，取得新赛季亚冠开门红。

上港队是上赛季中超第三名，在早先的亚冠资格赛中3:0击败泰国球队跻身亚冠F组；首尔FC则是上赛季韩国K联赛的冠军，直接晋级亚冠正赛，被韩国球迷寄予厚望。

本场比赛上港队继续派出武磊与三名巴西外援奥斯卡、埃克森和胡尔克承担上港的进攻任务。比赛开始后两队互有攻守，但坐镇主场的首尔FC在场上更具优势，频频组织起有效的进攻；反观上海队，由于中后场控球不理想，只能通过长传冲吊寻找“三叉戟”来发动攻势。双方在上半场互交白卷。

下半场易边再战，上港队率先取得进球。胡尔克大禁区前接边路传球，横敲两步后一脚势大力沉的远程重炮，皮球直挂球门左上角，首尔门将只能望球兴叹。三分钟后上港队错过了扩大比分的良机，武磊单刀杀入禁区，可惜他的射门被出击的门将扑出。

第60分钟，首尔FC队中路将球挑传至禁区内，德扬在习惯的防守下倒地，裁判判罚点球，而此前得到一张黄牌的胡尔克再得一黄被红牌罚下。危急关头颜骏凌力挽狂澜，他的倒地侧扑将德扬的点球拒之门外。

十人应战的上港队在接下来的比赛中撤下埃克森加强防守，全队众志成城，打出了稳健的防守反击战术，最终上港队在客场1:0力克首尔FC，保住了胜利果实，拿到了小组赛非常关键的三分。同时，作为三支征战亚冠正赛的中国球队中率先登场亮相的劲旅，上港队也用自己的开门红为苏宁和恒大开了个好头。

当天晚上，上港球迷组织的“亚冠零距离”活动在上海体育场的一家餐厅里举行，数百名上港球迷统一身着上港球衣，围坐在电视机前，一边享受美食饮料，一边为客场作战的上港队隔空助威。上港集团足



德扬(右二)罚失点球瞬间

胡尔克庆祝进球

球俱乐部的所有后方工作人员也与球迷们一起参加了此次活动。球迷们在上港赢得亚冠开门红后，用掌声和欢呼声为远在他乡的球员们送上祝贺。

一周后，上港队将回到主场迎战同组的第二个对手澳大利亚的西悉尼流浪者队。

恒大新赛季首战誓夺三分

新华社广州2月21日电 22日，广州恒大将坐镇主场天河体育中心迎来2017赛季的首场比赛——亚冠联赛小组赛首轮对香港东方队。在21日的赛前发布会上，主帅斯科拉里和队长郑智均表示，球队的目标就是拿下三分。

上赛季恒大开局不利是受困于冬训不系统，本赛季恒大的冬训可谓非常系统和充分，斯科拉里说：“我们准备得比较充分，冬训前一个阶段进行了充分的体能准备，后面进行了几

场友谊赛适应状态，明天是第一场正式比赛，我们已经做好充分的准备。”

巴西人认为，恒大只要打出自己的状态，就能够取得比赛的胜利。“我觉得明天取胜的关键，就是打出我们自己正常的状态。明天是第一场比赛，球队会犯错误，出现失误，但正是通过这些错误和失误，球队会变得越来越好，这是最重要的。”

郑智则强调了心态的重要性，他说：“外界可能会认为这是一场容易的比赛，但对于球队来说是一场非常困难的比赛，从对手的打法来看，我们不会特别容易。明天的比赛最重要的是拿到三分，在这种前提下能够更多破门将是最好的事情。”

一名香港记者问斯科拉里对香港东方队女主帅陈婉婷的看法，斯科拉里简短地说：“她是香港东方队主教练，她代表她的球队；我是广州恒大主教练，我代表我的球队。”

全国室内田径锦标赛首站收官

河南队收获一铜

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐，2017年全国室内田径锦标赛第一站(北京站)比赛20日落下帷幕，河南队的李金帅获得了本站比赛男子800米项目的铜牌。

北京站的比赛共设有男、女12个竞赛项目，吸引了全国各地480余名选手参赛。本站比赛是冬训结束后2017年国内首场室内田径比赛，因此各队也派出了主力加新秀的阵容参赛，以检验各队冬训的训练效果，参赛选手中不乏张培萌、李金哲、李玲等名将。河南田径队派出了十余名队员参加本站比赛，由于一些主力队员还没有完全结束冬训，因此参加本站比赛的阵容并不算强大，多以年轻队员为主。经过激烈比拼，最终，李金帅以1分56秒09的成绩获得本站比赛男子800米项目的铜牌，这也是河南田径队在本站比赛中获得的唯一一枚奖牌。

NBL集训四川开练

河南赊店老酒男篮全力冲刺

本报讯(记者 陈凯)20日，2017年NBL俱乐部队伍开始在四川金强篮球训练基地集中训练。包括河南赊店老酒男篮在内的14支NBL俱乐部队齐聚四川温江，展开为期三周的集中训练，并进行体能测试。河南男篮主教练李维刚表示，这次集训队伍将全力冲刺，提升自身实力的同时，队员也要全部完成体能测试。

本次集训将持续到3月13日，参加集训的俱乐部队为：安徽文一、贵州森航、河南赊店老酒、河北翔蓝、陕西信达、洛阳金星、广西威壮、江苏华兰、北京东方雄鹿、湖南勇胜、江苏国立、江淮闪电、拉萨净土、东部陆军，共14支。本次集训将狠抓队伍拼搏作风培养，形成良好的训练风气。训练中紧密结合目前世界篮球运动发展趋势和NBL联赛中存在的问题，着重提高队伍在强对抗和快速攻守当中熟练运用技战术的能力。李维刚告诉记者，本次集训采取“以练为主、赛练结合”的办法，第一周以综合训练为主，后两周以训练、教学赛为主。“我们全队13名球员都已经在此参加集训了，由于姜宇星目前还在美国进行特训，本月底他结束美国特训后将来此与大部队会合，一起参加集训。”李维刚介绍说。

据了解，国家体育总局监管中心还派出了由工作人员和专家组成的集训工作小组，对本次集训进行全程指导。对此，李维刚表示：“我们将充分利用工作小组提供的帮助和指导，提升队伍的实力，并完成相关的体能测试。天津全运会预赛将于4月份开始，我们也将利用这次集训的教学赛积累实战经验，为预赛做好准备。”



2月20日，阿森纳队球员沃尔科特(中)进球后与队友庆祝。当日，在2016—2017赛季英格兰足球总杯第五轮比赛中，阿森纳队客场以2:0战胜萨顿队。新华社/路透

全国女足锦标赛第二轮

河南微商小负长春

本报讯(记者 刘超峰)昨日，全国女足锦标赛在云南昆明进行第二轮的较量，河南微商女足以0:1憾负长春队，出线形势堪忧。此轮战罢，长春队一胜一平名列小组第二，陕西队积2分，微商女足与武汉同积1分并列第三，要想从小组成功突围，最后一轮必须拿下实力相当的陕西队。

全国女足锦标赛采取集中赛会制，参赛的16支球队分成4个小组，每组的前两名将晋级下一阶段淘汰赛的较量，通过两两对决的方式决出本次比赛的冠军；而小组后两名的球队也将捉对厮杀，决出9-16名的最终排位。在去年的该项赛事中，天津队在决赛中2:0战胜了大连女足荣膺冠军。

市首届青少年网球赛本周末开赛

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从市网球协会获悉，2017年郑州市首届青少年网球赛，将于本周末(25日-26日)在郑州市网球中心开赛。本次比赛的工作已经启动，即日起，想要参赛的适龄小选手，均可联系市网球协会或市网球中心进行报名。报名截止日期为本月23日。

本次比赛由郑州市网球协会和郑州市网球中心共同主办，为期2天，分为甲组(10-12岁)、乙组(10岁以下)两个年龄组别，其中甲组设有男、女单打两个竞赛项目；乙组设有男、女单打和女双三个竞赛项目。各项目比赛均按照分组循环和淘汰赛两阶段进行，决出最终名次。

郑州市青少年网球赛，是我市网球界的一项传统赛事，每年均有举办，旨在检验我市网球后备人才的水平，同时进一步促进网球运动在我市广大青少年中的推广和普及。